Qyukius Ha3biBaeTcss MepoMopdHoit B objactu D, eciim oHAa He MMeeT B ITOH obsacTu
0COOBIX TOYEK, OTJIHYHBIX OT MOJIOCOB (T.e. IS JH00OH TOYKH 2 = a Takoi 4To f peryssipHa
B kosbiie 0 < |z — a] < p, Ho me ompenesena B z = a mpegen lim, ., f(z) cymecrByer u
BecKoHedeH ).

Oyuxmus f(z) HA3BIBAETCS OMHOIUCTHON HA MHOYXKECTBe F| ecin OHA MPUHIMAET PATHIHBIE
3HAYEeHUs B JIOOBIX JIBYX Pa3/UYHbIX TOYKaAX [.

Koudopmubiv oTobpazkenneM o6iacTi D PACIHPEHHON KOMILTIEKCHON TLIOCKOCTH (T.e. ¢
106aBIEHHON 00) Ha3bIBAETCsT 0TOOparkeHune, coBeprraemMoe (yHKIHei, MepoMopdHO# 1 oHO-
qucTHOH B obutactu D.

Kondopmuoe orobparkerue coxpaHusger VIVIb.

JInuneiinoe orobpaxkenme. w = az + b,a,b € C. Koudopmuo Bo Bceil mwiockocru. |af
OTBEYAET 32 PACTsKEHHe, arg a 3a MOBOPOT, b 3a mepeHoc.

1. Haifiqure obpa3 ocu 1pu orodpazkennun w = 212 — 3i.

2. Haitnure orobpazkenue, mepesofsriee |z —i| =1 B |w — 3| = 2.

A pobuo-n1uHeitnbie oTOOpaXkeHusd. w(z) = ZZZI;, ad—bc # 0, tne a, b, ¢, d € C. CoiicTBo
JI-J1 OTOOparkeHuit: KOM(POPMHOCTH, TPYHIIOBOE CBOMCTBO, MPIMbIE M OKPYKHOCTH HEPEXOJIST B
npsiMble (eCM UCXOTHBIH 00BEKT COMEPKaI TOUKY —%) 1 OKPYKHOCTH.
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1. Haiimure 06paspl crelylomux JUHUA npu oTobpaxkennn w = -: och Oy, npamad y = ,

npaMas y = 2, oKpyxHocTb (x — 1)? + 3% = 1.

. " — zti . —
2. Haiigure 0Opasel cieyomux JuHuii 1pu 0To0pazKkeHnn w = == npgamas y = T, upsaMas

y = x + 2, okpyxkuoctb 72 + (y — 4)* = 1, okpymxuocts 12 + (y — 1)? = 1.
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3. Haiianre o6pas obnactu D = C\ {z: |z — 1] < 1, |z —i| < 1} npnu orobpaskennn w =

z
z—2"

4. Haiizure 0b6pas nonymiaockoctu Re z < 1 mpu orobpazkenun wy, = (1 +14)z + 1, we =

DkcnoHeHnuanbHas (pyHKIU. ¢° = e”(cosy +isiny), z = x + iy. HenpepoiBua u nepu-
oJiMvecKasi ¢ ePHoJIOM 277.

1. KakoBbl yCJI0BUS OJTHOTHCTHOCTH SKCIIOHEHTH Ha MHOXKecTBe G

KaxoBbr 06passr

2. Iosmocet G = {z| =7 <Imz < 7}?

3. [onocer G = {z|0 < Imz < 7}7

4. Moaynonocer G = {z|Rez < 0,0 < Imz < 7}7?

5. Moaynomocst G = {z|Rez > 0,0 < Imz < 7}?

Crenennas pyuknuda. w = z",n € N. Hanomunanue: popmyna Myaspa 2" = |z|™(cos np+
isinny). B kommiekre ¢ dopmysoit ditepa noayunm z = |z[e'¥, 2" = |z["e?.

1. KakoBbI yc/10BUS OJHOJMCTHOCTH CTEMEeHHOM (PbYHKINN Ha MHOXKecTBe G

2. Haiigure 06pas upu orobpazkenun w = 2° obnacreit Dy = {z||z| > 0,0 < argz < 7/6},
Dy ={z|Imz> 0}, D3 ={z||z] < 1,Imz > 0}, Dy = {z|Imz > 1}.

3. Haiiure obpas npu orobpaxennn w = z* obnactu D = {z||z| = 2,7/8 < argz < w/4}.

Oyaknusa 2KyKoBCcKOro. w = % (z + %) OCYTIEeCTBJsIeT KOHMOPMHOe 0TOOpazkeHme 001a-
cru D C C Torjma u TOILKO TOIa, Korjaa Toukd +1 me mpuuajiexkar D u jyid J060H TOUKH
z€ D rouka 1 ¢ D.

1. I[Ipumepsl Takux obJracreii?

[Ipencraum P2K B nossgpuoit hopme w =

1 o 4 1,—ip) — ;
L (re" 4+ 1e7%) = u + v, rae

U= (7"—|— %) COoSs @,

(7“ — %) sin .

N[ N

Haiinure obpas npu orobpaxkenuu yHknuei 2KyKoBCKoro obJracreii:



1. OKpyKHOCTH € HEHTPOM B HyJIe W DATHyCcOM MeHbIne (GOoJbIIe) e/ [iMHUIIb.
* A kyna mepeBogaTcsa Kpyru?

2. JIyu A,y = {2]z = te"0,0 < t < 00}, pp € [0; 27).

3. Kpyr |z| < L.

4. Buemnocts kpyra |z| > 1.

5. BepxHss nosyiockocTb.

6. Obmacts D = {z|Imz > 0, |z| > 1}.

7. Monykpyr D = {z|Im =z < 0, |z| < 1}.

8. Yriosble obnacTu

o —
1 0

Tpuronomerpuueckue n rurepdoanmdeckre PyHKIUN MOXKHO LPEJICTaBUTh KOMIIO3U-
nueil y>ke yKa3aHHbIX.

1. /lokaxkuTe, 4YTO YCJIOBHEM OJIHOJHMCTHOCTU (PYHKIMH w = sinz B objactu [ gaBiseTcs
OTCYTCTBUE B Hell TOUEK 21 U Zp, TAKUX UTO 21 = 2z + 27k, iub0 2z, + 20 = 7w + 27k.

2. Bo urto orobpazkaer cunyc noaymnoiocy Rez € (—m/2;7/2),Im z > 07

3. Kommosunueit kakux oTodbpazkenunit sipyisercst Taurenc? Kyma on nmepeBoaut nojocy Re z €
(—m/4;7/4)?

ITouck oTobGparkenmii.

A
1. Kakoe kondopmuoe orobpazkenue nepeBoauT 00/1actb D, sBjsio- ih D
Hyrocsi BepxHeil moaymrockocTeio {2z @ Imz > 0} ¢ paspesom o or-

pesky [0,ih], rme h > 0, B BepxHIO0 nostymiockocts ({z : Imz > 0})? (i T,

2. Kakoe kondopmHoe orobpazkenue epeBojur obsiactb D, sBJIsiO-
ILYOCsT BepXHel moJIymiockocTrio {z @ Im z > 0} ¢ paspesom mo myre
okpyxkHoctu {z : |z| = 1,0 < argz < a}, mne 0 < o < T B BEPXHIOIO
HOJIYILIOCKOCTD !

3. Kakoe koHbOpMHOe oToGpazkeHue mepeBoaut obnactb D = {z :
Rez > 0,]|z — 1] > 1} \ [2, 3] B BepXHIOIO NOMYILIOCKOCTE?




